



福利多 快来宁波旅展“挖宝藏”

首日2.5万人次进场打卡



8月30日是2019宁波国际旅游展(简称“宁波旅展”)开展的日子。天气如此舒爽,展会吸引了大批市民前往,为全国家庆、中秋、春节的出游做起了谋划!

□记者 谢舒奕/文 通讯员 童晓波/摄

展会现场福利超级多

当天一大早,记者自驾赶往宁波国际会展中心。8点左右,旅展展馆附近道路已经颇为拥堵,半小时后靠近7号、8号馆的停车场更是爆满封路,记者兜了两圈才在展馆800米开外的地方找到车位。

记者抵达8号馆时,门口正排着长队。“旅展我每年都来。这里景区门票、酒店房券、机票的性价比都是一年当中最高的!”家住海曙区的市民张先生早上7点便从家出发,排在了队伍前几个。9点左右闸门打开,大家逐一安检、验票,然后加快脚步小跑着奔向心仪的展位,不多时,面积约18000平方米的两处展馆汇成了一片人海。

“缅甸5日游1399元全含”“芽庄6日游499元全含”“五龙潭景区门票25元/张”……国内外旅游线路、景区门票、酒店住宿、美食餐饮等都有超低折扣,还有“刷卡中金条”“购物满减”等活动以及海量礼品免费送,今年旅展堪称一块宝藏。同时,展会现场除了有特色民俗表演、异国风情舞蹈等,还有省内外文旅局、各景区举办的当地优质旅游线路和旅游资源推介会,现场与观众互动,派送房券、自助餐券、景点门票、代金券……福利超级多。

文化元素空前密集

作为今年文化旅游部门融合后首次联合推出的旅游展,现场文化元素空前密集。比如,本届展会新设“海丝古港微笑宁波”文旅融合主题馆,有宁波特色文旅线路、非遗产品、本土文创、精品民宿、特色美食等产品展示及销售;天一阁·月湖5A景区管委会首次参展,进行文创产品展示、体验互动节目、特色表演等;保国寺、宁波市博物馆等宁

波文化界的超级IP也携手亮相,带来最新潮的文创产品;在宁波主题馆非遗互动区,还有天一阁古籍修复技艺、宁波博物馆系列文创、鱼拓画、金银彩绣、慈溪上林湖越窑青瓷等非遗文创展示。

截至昨日下午6点,据本届旅展组委会公布的数据,共有2.5万人次进场打卡。接下来两天恰逢周末,旅展更加值得期待。

鄞州设“老兵关爱”基金 募集近5000万元

本报讯(记者 戴晓燕 通讯员 任伟杰)8月30日下午,鄞州区退役军人就业创业联盟成立暨鄞州区“老兵关爱”基金设立仪式举行,35家成员单位组成的就业创业联盟和首期募集的5000万元“老兵关爱”基金,将成为鄞州区退役军人安居乐业、就业创业的坚强后盾。

鄞州区退役军人就业创业联盟将就退役军人就业创业开展深入合作,在为广大退役军人提供各类就业岗位的同时,也提供岗位培训、技能提升、职业规划、政策支持、创业融资、法律维权和医疗健康等综合性服务,还为退役军人就业前岗位见习专门设立了6家企业就业见习基地,让他们能更快适应环境、熟悉岗位、学习技能。联盟还组建了创业指导团队,首批聘请了创业导师8名,指导和帮助退役军人解决在创业中遇到的困难问题。

为激励和扶持退役军人就业创业,同时向困难退役军人家庭提供有效帮扶,由鄞州区退役军人事务局牵头,协调鄞州区慈善总会与全区21个镇、街慈善组织,设立了鄞州区“老兵关爱”基金,首期募集基金规模初步达到5000万元。活动现场举行了基金揭牌仪式,并呼吁社会各界人士加入到“老兵关爱”基金,一起为退役老兵奉献爱心、加油鼓劲。

75位学子领到了 宁波福彩助学金

本报讯(记者 滕华)昨天下午,“福彩来了·助圆大学梦”活动在宁波市包玉刚图书馆举行,在社会爱心人士、媒体记者以及广大在线网友的见证下,75位学子带着每人8000元的福彩助学金和开学用行李箱开启了人生的新篇章。

青春这张试卷,你会交出怎样的回答?来自今年浙江省高考作文题目“青春作者”的讨论,成为整场活动的主题。来自象山的郑柯同学作为新生代表受邀上台,分享了自己的高考作文以及时下的感悟。在今年高考中,他从镇中考到了复旦大学,虽然家里经济条件较差,但这从没成为阻挡他努力向上的理由。他希望写好人生答卷,回报那些帮助过他的人。

读书人俱乐部理事长严国平与市吟诵协会会长马颖会作为本次活动嘉宾上台,与在场学子分享了自己对“如何奋斗、为谁奋斗”的理解以及如何写好青春这部“作品”的看法。

“这不是一次简单的助学金发放仪式,更是我们的一次成人礼。”在场一位女同学饱含热泪地对记者说,生活的贫困虽然让她承受了常人没有的压力,但她时刻没有放弃对命运和前途的思考。“青春,就是要努力奋斗,为自己、为家庭,也为国家。”

市民政局、市福彩中心有关领导与受助学生家长、志愿者一起参加了此次公益活动。活动现场,市民政局有关领导寄语在场学子,“艰难困苦,玉汝于成”,希望学子们刻苦学习,自强不息、树立远大理想,努力成为报效祖国、建设家乡的有用之才。

据悉,自2008年宁波福彩首次为15名考上大学的贫困学子送上助学金,今年已是第十二年。宁波福彩已累计支出452.8万元的福彩公益金,圆了758位困难学子的大学梦,让学子们的人生有了更多的可能。



助学现场 记者 滕华 摄

贵州省贞丰县、义龙新区组团来宁波卖风景 宁波市民前去旅游门票全免

本报讯(记者 边城雨 通讯员 尤文军)8月30日上午,贵州省贞丰县和义龙新区联合组团赴宁波市海曙区举办全域旅游推介会。本次推介会由贞丰县委、县政府、义龙新区管理委员会主办,贞丰县文体广电旅游局、义龙新区社会事务局、贞丰县旅游文化投资开发有限公司、义龙新区万峰公司、义龙新区投资公司、义龙新区绿建公司、义龙新区旅投公司承办,海曙区文化和广电旅游体育局协办,宁波地区100多家旅行社及11家媒体等参加旅游推介会。

贞丰县文体广电旅游局相关负责同志作旅游推荐并解读贵州省、黔西南州的相关旅游优惠政策。“神奇山水,浪漫贞丰”。作为黔西南州发展旅游的重要县,贞丰县的旅游资源众多,辖区内拥有国家4A级景区双乳峰、国家湿地公园北盘江大峡谷等自然风景旅游资源,同时还拥有全国文物保护单位花江摩崖石刻群、茶马古道等人文景观旅游资源。贞丰的民族风情浓郁,“二月二”、“三月三”、“六月六”等布依族、苗族节日庆典由来已久,布依“八音坐唱”“铜鼓十二则”更是被列入国家级非物质文化遗产名录。

推介会上,义龙新区党工委委员、管委会副主任胡庭洪作了以“生态康养之都·运动健康城市”为主题的旅游推介,并从生态环境、气候条件、区位优势、基础设施建设、民族风情等方面介绍义龙新区全域旅游优势情况并公布了义龙新区旅游优惠政策。同时向各旅行社发出邀请,诚邀各旅行社到义龙新区投资兴业。他介绍说,义龙新区境内有鲁屯古镇、纳西科旺古寨、坡岗岩溶国家级地质公园、楼纳少数民族村寨、天印山、间歌泉等美丽丰富的旅游资源,在新区周边有国家AAAA级景区马岭河大峡谷、万峰林、万峰湖等景点,距今2.4亿年的“贵州龙”化石在区内广有分布,新区同时积极建设东峰林片区全域旅游开发鲁屯古镇、大明边屯、云屯生态体育公园、一线穿六湖等旅游项目,建成贵州省首座棒垒球生态体育公园,成功举办国际山地旅游大会等一系列活动,是中国西部一个开发前景喜人的黄金旅游区。

记者还了解到,贞丰县、义龙新区还专门推出了面向宁波人的优惠政策,宁波市民前去旅游凭有效证件门票可全免,住宿享受政府采购价。